
Praktikant Externe Kommunikation / PR (m/w)

Wir sind das führende Chemieunternehmen der Welt, weil wir intelligente Lösungen
bieten - für unsere Kunden und für eine nachhaltige Zukunft. Dazu vernetzen und
fördern wir Menschen mit den unterschiedlichsten Talenten - weltweit. Das eröffnet
Ihnen vielfältige Entwicklungschancen. Bei uns zählt Ihre Leistung ebenso wie Ihre
Persönlichkeit, unabhängig von Alter, Herkunft, Geschlecht, sexueller Identität,
Behinderung oder Weltanschauung. So werden aus Chancen Karrieren. Bei BASF.

Ludwigshafen ist der weltweit größte Standort und Sitz der Konzernzentrale. Das Herz
der BASF liegt gleichzeitig im Herzen der europäischen Metropolregion Rhein-Neckar.
Hier erwartet Sie beruflich sowie in Ihrer Freizeit ein attraktives Umfeld.

Mehr über die BASF SE erfahren Sie unter: http://on.basf.com/BASFSE

Was Sie erwartet
Ab Juli 2016 bieten wir Ihnen die Möglichkeit für 3-6 Monate in unserer Einheit
Communications Performance Materials Einblicke in die konzeptionelle Gestaltung
von Kommunikationskampagnen zu gewinnen.
o Sie formulieren Texte für Broschüren sowie die BASF-Internetauftritte.

o Sie recherchieren Presseinformationen und übernehmen die redaktionelle
Überarbeitung von Fachaufsätzen.

o Bei Mediaanalysen und bei den täglichen Presseanfragen wirken Sie mit, ebenso
wie bei der Pflege unserer Datenbank und unseres Archivs.

Was wir erwarten
o Sie studieren Wirtschafts- oder Geisteswissenschaften, Publizistik oder eine

vergleichbare Fachrichtung.

o Neben sehr guten Studienleistungen bringen Sie erste Erfahrungen im Bereich
Marktkommunikation und Journalismus mit.

o Kommunikation ist Ihre Stärke und Sie haben Spaß am Formulieren und Schreiben.

o Sie beherrschen Deutsch sehr gut in Wort und Schrift, können aber auch auf
Englisch gut kommunizieren.

o Sie sind ein Organisationstalent und zeichnen sich durch Ihre selbstständige
Arbeitsweise und Kreativität aus.

o Bitte bewerben Sie sich online mit Ihren vollständigen Bewerbungsunterlagen,
inklusive Ihrer Immatrikulationsbescheinigung und mit Angabe Ihres
frühestmöglichen Starttermins.

Wir bieten
Sie sind vom ersten Tag an Teil des BASF-Teams. Bei uns steigen Sie in
anspruchsvolle Arbeitsgebiete ein und übernehmen spannende Aufgaben und nach
Möglichkeit Teilprojekte in einem interdisziplinären Arbeitsumfeld. Ergänzend bieten

Einsatzgebiet:
PR / Kommunikation

Standort:
BASF SE, Ludwigshafen

Arbeitszeit:
Vollzeit

Vertragsart:
Praktikum

Referenzcode:
DE55704747_RWTH_1

Ihre Bewerbung erreicht uns online
über
www.basf.de/karriere

Ihre Fragen beantworten wir gern:
Tel.: 00800 33 0000 33
E-Mail: jobs@basf.com



die BASF Standorte unterschiedliche Möglichkeiten wie Führungen oder Workshops
an, um BASF näher kennen zu lernen. So gewinnen Sie vielfältige Einblicke und
Erfahrungen bei dem größten Chemieunternehmen weltweit.

Informationen zu Praktika: www.basf.com/praktikum

Werden Sie Teil des besten Teams mit einem Netzwerk von mehr als 110.000
Mitarbeitern weltweit. Sie möchten mehr erfahren? Treffen Sie unsere
Mitarbeiter im Chat auf http://www.on.basf.com/ConnectedMinds_Germany


